

我市105.6万企业离退休(职)人员有好消息 2022年取暖费今起发放 每人1700元

早报10月19日讯 记者从市人社局获悉,为确保广大离退休(职)人员及时享受取暖补贴温暖过冬,我市企业离退休(职)人员2022年冬季取暖费,将于本月20

日起随本人10月份养老金逐步发放到位。

企业退休(职)人员取暖费标准为每人1700元,此次补贴共惠及全市约105.6万企业离退休(职)人员。

需要注意的是,今年10月至12月底期间办理退休(职)手续的企业退休(职)人员,其取暖费将随首月基本养老金一并发放。退休(职)人员可通过发放银行

网上银行、手机银行、青岛市人力资源和社会保障局官方网站、“青岛人社”手机APP、“青岛人社”微信公众号等线上途径进行查询。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

崂山区打造虚拟现实“打卡地” 虚拟现实产业园重点项目全力推进

早报10月19日讯 作为十大新兴产业之一的虚拟现实产业,不论是科技创新能力还是产业规模,崂山区在全国都处于领先水平。记者从崂山区获悉,崂山区通过对虚拟现实产业的不断加码,延续良好的发展势头。目前,虚拟现实产业园的重点项目正在全力推进中。

其中,整机和光学模组项目一期加快建设,1号厂房东段钢结构已完工,东段楼承板地面浇筑完成95%,近半月完成了10%;2号厂房东段一层主体结构已完成,二层主体结构完

成75%,近半月完成了25%,西段基础施工完成80%,近半月完成了50%。1号动力中心屋面施工完成95%,近半月完成了55%;2号动力中心主体结构施工完成100%。

此外,虚拟现实创享中心地块已于10月1日发布土地出让公告,预计将在10月21日招拍挂成交。该地块将打造集“VR体验、展示发布、论坛展会、科普实训、公共服务”等多功能为一体的园区综合配套中心,必将成为国内网红打卡地之一。

此外,结合城市更新和城市建设三

年攻坚行动,崂山区城市管理局全面启动科苑纬四路(科苑经一路至深圳路)路面翻新工程。该道路为沥青混凝土路,建成于2005年,是崂山区西北部片区重要的交通通道,虚拟现实产业园东西向主干道。因为使用10多年,路面出现较多的裂缝,局部范围内出现坑槽、沉陷。为了提高周边企业及居民通行效率,为园区发展提供良好的基础设施环境,崂山区进一步抢抓工期进度,预计到11月中下旬路面全部翻新,科苑纬四路将旧貌换新颜。(观海新闻/青岛早报记者陈勇 通讯员 薛睿)

青岛恢复迪拜直飞

早报10月19日讯 10月27日,青岛将在全国率先恢复迪拜航线,由东方航空的空客A330宽体机每周四执飞,去程航班号MU5085,青岛起飞时间14:35,到达迪拜时间次日01:15;回程航班号MU5086,每周五执飞,迪拜起飞时间03:15,到达青岛时间11:25。

8月份以来,东航不断拓展青岛航线网络,积极促进日韩以及国际长航线平稳恢复,目前已开通青岛往返首尔、东京、大阪,以及曼谷至青岛航线。至此,东航在山东地区复航国际航班每周达9班,其中青岛地区7班,均采用宽体客机执飞。(观海新闻/青岛早报首席记者孙启孟 通讯员 郑景友)

海天点亮“粉红丝带”

早报10月19日讯 10月18日晚,青岛海天中心、中铁中心两座地标建筑同时上演粉红丝带灯光秀,整个楼体呈现出“粉红丝带,关爱女性乳腺健康”的宣传标语及国际粉红丝带的标识,给青岛这座美丽的城市带来一抹亮丽的粉红。

粉红丝带运动发起于1992年,旨在向全球女性传播“早预防、早发现、早治疗”的乳腺癌防治理念,多年来,“粉红丝带”已经成为全球乳腺癌防治运动的标志。“粉红丝带全球地标亮灯仪式”已经走入全球50多个国家、300多个著名建筑,法国的凯旋门、澳大利亚的悉尼歌剧院、中国北京的长城、上海的外滩都加入粉红亮灯的行列。2009年10月,青岛市红十字会将该活动引入青岛,栈桥、国信体育场、奥帆中心、电视塔、天主教堂等地标建筑先后粉红亮灯,以特殊的形式向广大女性传递粉红丝带健康理念。

(观海新闻/青岛早报首席记者孙启孟 通讯员 翟晓黎)

沙场练兵! 技能大赛保供热



参赛职工现场在燃气调压区对设备进行检测调试实操。

魅力十“足”! 海发职工展风采



“海发职工5人制足球赛”现场。企业供图

16路公交“双线并行”

早报10月19日讯 为方便瑞湖路周边居民出行,自今年8月4日起,青岛城运控股公交集团市南巴士公司正式开通16路区间公交线路,16路在相关区域内形成“双线并行”的线路布局,区间车开通两个多月以来,为周边居民出行带来了极大便利。

长期以来,16路线沿瑞滨路行驶,同时接驳东西两侧居民。今年5月,受地铁5号线施工影响,部分路段临时封闭,16路线瑞滨路路段东移至瑞江路,导致西侧居民出行受到一定程度的影响。为切实解决瑞湖路周边居民的出行难题,公交方面联合多方进行科学研判和实地调研,决定以区域内“双线并行”的方式“破题”。8月4日起,市南巴士公司正式开通16路区间公交线路,该线与16路分别沿瑞湖路、瑞江路并行,同时接驳东西两侧居民。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 韩尧钰)

早报10月19日讯 为进一步增强企业的凝聚力和向心力,近日,由青岛海发集团工会组织的“海发职工5人制足球赛”,经过16场比赛的激烈争夺,正式落下帷幕。据介绍,本次比赛,海发集团总部与下属子公司共计100余名职工参与。

本次足球比赛充分展示了海发职工昂扬向上的风貌,发扬了国有企业职工敢于突破、勇于拼搏的体育精神,促进了企业内部交流互动,丰富了员工业余生活,助力企业高质量发展。

近年来,海发集团工会组织开展了蓬勃向上、丰富多彩、形式多样的职工文体活动,努力营造人人参与、人人共享文化成果的良好氛围,举办了一批贴近实际、贴近生活、贴近职工的文体活动,更好地满足了职工的精神文化需求,激发了广大职工的劳动热情和创造活力,形成了团结奋斗、共创未来的强大合力。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)